
H = 55.84
Χ.Θ. = 0+000.00

0+
00

0.
00

H
 =

 5
5.

84

0.0250

H = 55.74
Χ.Θ. = 0+004.00

0+
00

4.
00

H
 =

 5
5.

74

0.0250 0.2399

0+
06

7.
81

H
 =

 7
1.

05

0+
11

2.
17

H
 =

 7
5.

63

H = 76.30
Χ.Θ. = 0+089.68

0+
08

9.
68

H
 =

 7
4.

79

0.2399 0.0296

R = 168.73
T = 22.74
δ = 1.53

0+
14

5.
85

H
 =

 7
4.

63

0+
18

3.
41

H
 =

 7
2.

12

H = 74.08
Χ.Θ. = 0+164.68

0+
16

4.
68

H
 =

 7
3.

72

0.0296 0.1045

T = 18.92
δ = 0.35

0+
19

1.
99

H
 =

 7
1.

22

0+
20

6.
48

H
 =

 6
9.

35

H = 70.46
Χ.Θ. = 0+199.26

0+
19

9.
26

H
 =

 7
0.

37

0.1045 0.1541

R = 300.00
T = 7.43
δ = 0.09

H = 66.15
Χ.Θ. = 0+227.26

0+
22

7.
26

H
 =

 6
6.

15

0.1541 0.0250

H = 66.25
Χ.Θ. = 0+231.26

0+
23

1.
26

H
 =

 6
6.

25

0.0250 0.1143H = 66.26
Χ.Θ. = 0+231.40

0+
23

1.
40

H
 =

 6
6.

26

0.1143

0.
01

0.
03

0.
38

0.
83

0.
22

0.
13

0.
01

0.
02

0.
15

0.
14

0.
01

0.
12

0.
04

0.
40

0.
01

0.
28

0.
00

H = 38.50

Υψόμετρα Ερυθράς

55
.8

4

59
.6

7

61
.1

1

65
.9

1

70
.7

1
71

.3
9

74
.7

5

75
.6

9

75
.5

4

75
.1

7

74
.5

7

73
.5

0

72
.5

5

70
.4

0

67
.4

1

66
.2

5

Υψόμετρα Φυσικού

55
.8

3

59
.6

4

60
.7

3

65
.0

8

70
.4

9
71

.2
6

74
.7

6

75
.6

7

75
.3

9

75
.1

6

74
.4

5

73
.4

6

72
.1

5

70
.3

9

67
.6

9

66
.2

5

Υψομετρικές διαφορές 0.
01

0.
03

0.
38

0.
83

0.
22

0.
13

-0
.0

1

0.
02

0.
15 0.
01

0.
12

0.
04

0.
40

0.
01

-0
.2

8

Υψόμετρο αριστερής Ρ.Γ.

56
.2

5

60
.1

6

61
.0

6

66
.6

2

71
.4

1
71

.6
5

75
.6

8

75
.6

2

75
.1

5

75
.2

0

74
.4

6

73
.0

6

71
.7

7

70
.3

3

67
.0

8

65
.6

2

Υψόμετρο δεξιάς Ρ.Γ.

55
.6

9

59
.6

4

61
.0

8

65
.2

8

70
.3

9
71

.0
8

75
.6

5

76
.5

0

76
.2

1

75
.4

7

75
.3

7

73
.6

2

73
.0

6

71
.0

8

68
.3

8

66
.7

4

Διατομές K1563 258-1 258-2 258-3 258-4 258-5K1599 K1600 258-6 258-7 K1601 258-8 258-9 K1603
Αποστάσεις μεταξύ 20 6 20 20 20 20 6.08 10.59 20 20 11.24 20 20 12.19

Χιλιομετρική Θέση 0.
00

20
.3

9

26
.3

9

46
.3

9

66
.3

9
69

.2
5

89
.2

5

10
9.

25

11
5.

33

12
7.

83

14
7.

83

16
7.

83

17
9.

07

19
9.

07

21
9.

07

23
1.

40

Χιλιομέτρηση 0.0 0.1 0.2

Κλίσεις 24.00%
85.68m

2.96%
75.00m

10.47%
34.58m

15.39%
28.00m

2.50%
4.00m

7.14%
0.14m

ΑΠΟ : Χ.Θ. =

ΕΩΣ : Χ.Θ. =

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 258 (Μ-ΠΕ2)

K1563

K1603

0+000

0+231.40

OT 521

OT 510 OT 523 ΚΧΡ 545

K1
59

8

K1
60

3

25
8-

9

25
8-

8

K1
60

1

25
8-

7

25
8-

6

K1
60

0

K1
59

9

25
8-

5

25
8-

4

25
8-

3

25
8-

2

25
8-

1

K1
56

3

K1
60

3

25
8-

9

25
8-

8

K1
60

1

25
8-

7

25
8-

6

K1
60

0

K1
59

9

25
8-

5

25
8-

4

25
8-

3

25
8-

2

25
8-

1

K1
56

3

1:

1:

100

1000Κλίμακα μηκών

Κλίμακα υψών

H = 58.06
Χ.Θ. = 0+000.00

0+
00

0.
00

H
 =

 5
8.

06

0.0250

H = 57.96
Χ.Θ. = 0+004.00

0+
00

4.
00

H
 =

 5
7.

96

0.0250 0.3084

0+
01

9.
00

H
 =

 6
2.

59

0+
05

6.
59

H
 =

 7
1.

58

H = 68.30
Χ.Θ. = 0+037.51

0+
03

7.
51

H
 =

 6
7.

66

0.3084 0.1719

R = 300.00
T = 20.48
δ = 0.70

0+
05

7.
06

H
 =

 7
1.

66

0+
08

1.
11

H
 =

 7
3.

52

H = 73.71
Χ.Θ. = 0+069.00

0+
06

9.
00

H
 =

 7
3.

15

0.0154

R = 130.16
T = 12.19
δ = 0.57

0+
09

6.
42

H
 =

 7
3.

29

0+
11

0.
67

H
 =

 7
2.

73

H = 73.18
Χ.Θ. = 0+103.55

0+
10

3.
55

H
 =

 7
3.

09

0.0154 0.0630

R = 300.00
T = 7.14
δ = 0.09

0+
12

5.
68

H
 =

 7
1.

79

0+
14

6.
21

H
 =

 7
0.

14

H = 71.14
Χ.Θ. = 0+135.96

0+
13

5.
96

H
 =

 7
1.

05

0.0630 0.0975

R = 600.00
T = 10.37
δ = 0.09

0+
16

8.
43

H
 =

 6
7.

97

0+
20

4.
73

H
 =

 6
3.

21

H = 66.19
Χ.Θ. = 0+186.66

0+
18

6.
66

H
 =

 6
5.

89

0.0975 0.1653

R = 550.00
T = 18.63
δ = 0.32

0+
21

6.
65

H
 =

 6
1.

24

0+
22

5.
10

H
 =

 6
0.

30

H = 60.54
Χ.Θ. = 0+220.85

0+
22

0.
85

H
 =

 6
0.

66

0.1653 0.0576

R = 80.00
T = 4.31
δ = 0.12

H = 60.28
Χ.Θ. = 0+225.38

0+
22

5.
38

H
 =

 6
0.

28

0.0576

0.
01

0.
79

0.
21

0.
05

0.
03

0.
02

0.
01

0.
01

0.
01

0.
01

0.
07

0.
07

0.
06

0.
00

0.
02

0.
09

0.
01

0.
04

H = 39.50

Υψόμετρα Ερυθράς

58
.0

6
57

.9
6

62
.9

0

68
.2

4

72
.1

3

73
.5

4

73
.2

1

72
.5

5
72

.4
2

71
.0

8

69
.2

2
68

.8
4

68
.6

4

66
.5

3

64
.0

9

61
.7

6

60
.6

4
60

.2
8

Υψόμετρα Φυσικού

58
.0

5
58

.7
5

63
.1

1

68
.2

9

72
.1

6

73
.5

2

73
.2

0

72
.5

4
72

.4
3

71
.0

7

69
.1

5
68

.7
7

68
.5

8

66
.5

3

64
.0

7

61
.8

5

60
.6

3
60

.2
4

Υψομετρικές διαφορές 0.
01

-0
.7

9

-0
.2

1

-0
.0

5

-0
.0

3

0.
02

0.
01

0.
01

-0
.0

1

0.
01

0.
07

0.
07

0.
06

0.
00

0.
02

-0
.0

9

0.
01

0.
04

Υψόμετρο αριστερής Ρ.Γ.

58
.4

1
58

.7
9

63
.9

1

68
.2

9

72
.4

6

74
.1

7

73
.7

6

72
.8

7
72

.7
0

71
.3

0

68
.6

5
68

.4
1

68
.2

7

66
.6

2

63
.8

4

61
.7

9

60
.3

8
59

.8
4

Υψόμετρο δεξιάς Ρ.Γ.

58
.0

5
58

.7
4

62
.9

5

68
.5

0

72
.7

8

74
.2

5

73
.4

8

73
.0

3
72

.9
4

72
.0

3

69
.9

7
69

.7
3

69
.2

7

66
.5

4

64
.4

9

61
.8

1

60
.6

5
60

.4
1

Διατομές K1567 259-2 259-3 259-4 259-5 259-6 K1604 259-7 259-8 259-9 K1608 K1609 K1611
Αποστάσεις μεταξύ 4 16 20 20 20 20 13.51 20 20 20 17.59 14.3 7.53

Χιλιομετρική Θέση 0.
00

4.
00

20
.0

0

40
.0

0

60
.0

0

80
.0

0

10
0.

00

11
3.

51
11

5.
60

13
5.

60

15
5.

60
15

9.
57

16
1.

61

18
1.

61

19
9.

20

21
3.

50

22
1.

03
22

5.
38

Χιλιομέτρηση 0.0 0.1 0.2

Κλίσεις 30.86%
33.51m

17.18%
31.49m

1.53%
34.55m

6.29%
32.41m

9.76%
50.70m

16.53%
34.19m

5.74%
4.53m

ΑΠΟ : Χ.Θ. =

ΕΩΣ : Χ.Θ. =

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 259 (Μ-ΠΕ2)

K1567

K1611

0+000

0+225.38

OT 509 OT 524

OT 510 OT 523

K1
60

6

K1
61

1

K1
60

9

K1
60

8

25
9-

9

25
9-

8

25
9-

7

K1
60

4

25
9-

6

25
9-

5

25
9-

4

25
9-

3

25
9-

2

K1
56

7

K1
61

1

K1
60

9

K1
60

8

25
9-

9

25
9-

8

25
9-

7

K1
60

4

25
9-

6

25
9-

5

25
9-

4

25
9-

3

25
9-

2

K1
56

7

1:

1:

100

1000Κλίμακα μηκών

Κλίμακα υψών

H = 58.24
Χ.Θ. = 0+000.00

0+
00

0.
00

H
 =

 5
8.

24

0.0357H = 58.24
Χ.Θ. = 0+000.03

0+
00

0.
03

H
 =

 5
8.

24

0.0357 0.0247

0+
00

1.
38

H
 =

 5
8.

21
0+

00
6.

75
H

 =
 5

8.
36

H = 58.14
Χ.Θ. = 0+004.07

0+
00

4.
07

H
 =

 5
8.

21

0.0247 0.0828

R = 50.00
T = 2.69
δ = 0.07

0+
01

6.
92

H
 =

 5
9.

20 0+
02

4.
46

H
 =

 5
9.

73

H = 59.51

0+
02

0.
69

0.0828 0.0575

R = 300.00
T = 3.80
δ = 0.02

0+
04

8.
45

H
 =

 6
1.

11

0+
07

3.
37

H
 =

 6
1.

12

H = 61.83
Χ.Θ. = 0+060.91

0+
06

0.
91

H
 =

 6
1.

47

0.0575 0.0567

R = 218.71
T = 12.48
δ = 0.36

0+
11

8.
86

H
 =

 5
8.

54
0+

12
1.

69
H

 =
 5

8.
40

H = 58.46
Χ.Θ. = 0+120.27

0+
12

0.
27

H
 =

 5
8.

47

0.0567 0.0472

R = 300.00
T = 1.42
δ = 0.00

0+
13

2.
76

H
 =

 5
7.

88

0+
14

4.
93

H
 =

 5
6.

55

H = 57.59
Χ.Θ. = 0+138.88

0+
13

8.
88

H
 =

 5
7.

40

0.0472 0.1713

R = 100.00
T = 6.21
δ = 0.19

0+
16

6.
29

H
 =

 5
2.

89

0+
21

1.
79

H
 =

 4
1.

37

H = 48.91
Χ.Θ. = 0+189.49

0+
18

9.
49

H
 =

 4
7.

96

0.1713 0.3384

R = 300.00
T = 25.06
δ = 1.05

0+
22

8.
60

H
 =

 3
5.

68

0+
23

7.
28

H
 =

 3
3.

17

H = 34.23
Χ.Θ. = 0+232.88

0+
23

2.
88

H
 =

 3
4.

33

0.3384 0.2404

R = 100.00
T = 4.90
δ = 0.12

H = 31.63
Χ.Θ. = 0+243.71

0+
24

3.
71

H
 =

 3
1.

63

0.2404 0.0928

H = 31.86
Χ.Θ. = 0+246.21

0+
24

6.
21

H
 =

 3
1.

86

0.0928

0.
00

0.
23

0.
01

0.
04

0.
00

0.
01

0.
00

0.
03

0.
02

0.
08

0.
08

0.
53

0.
44

0.
22

0.
19

0.
72

0.
00

0.
04

0.
35

H = 22.00

Υψόμετρα Ερυθράς

58
.2

4
58

.2
1

59
.4

4

60
.6

3

61
.4

7

60
.7

4

59
.6

1

58
.4

8

57
.7

9

56
.8

8
56

.1
3

52
.7

1

48
.5

0

46
.9

3

40
.3

5

34
.2

5

32
.3

5

31
.8

6

Υψόμετρα Φυσικού

58
.2

4
58

.4
4

59
.4

5

60
.5

9

61
.4

7

60
.7

5

59
.6

1

58
.4

5

57
.8

1

56
.8

0
56

.0
5

52
.1

8

48
.0

6

47
.1

5

41
.0

7

34
.2

5

32
.3

1

31
.5

1

Υψομετρικές διαφορές 0.
00

-0
.2

3

-0
.0

1

0.
04

0.
00

-0
.0

1

0.
00

0.
03

-0
.0

2

0.
08

0.
08

0.
53

0.
44

-0
.2

2

-0
.7

2

0.
00

0.
04

0.
35

Υψόμετρο αριστερής Ρ.Γ.

58
.3

0
58

.5
8

59
.7

0

60
.9

9

61
.4

4

61
.0

0

59
.6

7

58
.4

8

57
.8

0

56
.9

4
56

.4
3

52
.8

4

49
.2

3

47
.3

7

39
.5

7

33
.2

9

31
.6

6

30
.9

0

Υψόμετρο δεξιάς Ρ.Γ.

58
.4

0
59

.0
7

60
.1

8

61
.6

8

62
.2

9

61
.8

8

60
.0

7

58
.6

5

58
.0

2

59
.3

8
60

.3
2

53
.1

3

49
.4

0

47
.1

1

42
.0

4

35
.1

3

33
.7

9

32
.8

1

Διατομές K1612 260-2 260-3 260-4 260-5 260-6 260-7 K1613 K1614 260-8 260-9K1617 260-10 K1618 K1620
Αποστάσεις μεταξύ 16.01 20 20 20 20 20 14.28 8.56 20 20 6.1 20 18.35 7.55 5.49

Χιλιομετρική Θέση 0.
00

4.
02

20
.0

3

40
.0

3

60
.0

3

80
.0

3

10
0.

03

12
0.

03

13
4.

31

14
2.

87
14

7.
35

16
7.

35

18
7.

35

19
3.

45

21
4.

81

23
3.

16

24
0.

71

24
6.

20

Χιλιομέτρηση 0.0 0.1 0.2

Κλίσεις 8.24%
16.62m

5.77%
40.22m

5.68%
59.36m

4.67%
18.61m

17.15%
50.61m

33.83%
43.39m

24.03%
10.82m

9.20%
2.50m

K1
62

0

K1
61

8

26
0-

10

K1
61

7

26
0-

9

26
0-

8

K1
61

4

K1
61

3

26
0-

7

26
0-

6

26
0-

5

26
0-

4

26
0-

3

26
0-

2

K1
61

2

ΑΠΟ : Χ.Θ. =

ΕΩΣ : Χ.Θ. =

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 260 (M-ΠΕ2)

K1612

K1620

0+000

0+246.20

1:

1:

100

1000Κλίμακα μηκών

Κλίμακα υψών

K1
61

9

ΟΤ 507

KΧ
Π

 5
39

ΟΤ 530 ΚΧΠ
 538

ΟΤ 509 ΟΤ 528 ΟΤ 540

H = 53.17
Χ.Θ. = 0+000.00

0+
00

0.
00

H
 =

 5
3.

17

0.0248H = 53.17
Χ.Θ. = 0+000.12

0+
00

0.
12

H
 =

 5
3.

17

0.0248 0.0250

0+
00

2.
99

H
 =

 5
3.

10
0+

00
5.

26
H

 =
 5

3.
05

H = 53.07
Χ.Θ. = 0+004.12

0+
00

4.
12

H
 =

 5
3.

07

0.0250 0.0174

R = 300.00
T = 1.13
δ = 0.00

0+
01

7.
28

H
 =

 5
2.

84
0+

02
2.

96
H

 =
 5

2.
69

H = 52.79
Χ.Θ. = 0+020.12

0+
02

0.
12

H
 =

 5
2.

78

0.0364

R = 300.00
T = 2.84
δ = 0.01

0+
03

2.
48

H
 =

 5
2.

34

0+
04

8.
83

H
 =

 5
2.

19

H = 52.04
Χ.Θ. = 0+040.65

0+
04

0.
65

H
 =

 5
2.

15

0.0364 0.0181

R = 300.00
T = 8.18
δ = 0.11

0+
04

9.
86

H
 =

 5
2.

21

0+
06

9.
76

H
 =

 5
1.

91

H = 52.39
Χ.Θ. = 0+059.82

0+
05

9.
82

H
 =

 5
2.

23

0.0181 0.0482

R = 300.00
T = 9.96
δ = 0.17

0+
11

4.
79

H
 =

 4
9.

74

0+
12

5.
80

H
 =

 4
9.

00

H = 49.47
Χ.Θ. = 0+120.30

0+
12

0.
30

H
 =

 4
9.

42

0.0482 0.0852

R = 300.00
T = 5.54
δ = 0.05

0+
14

9.
56

H
 =

 4
6.

98

0+
17

2.
75

H
 =

 4
2.

19

H = 45.97
Χ.Θ. = 0+161.44

0+
16

1.
44

H
 =

 4
5.

25

0.0852 0.3340

R = 100.00
T = 12.44
δ = 0.77

0+
18

8.
97

H
 =

 3
6.

77

0+
21

5.
51

H
 =

 2
9.

25

H = 32.40
Χ.Θ. = 0+202.07

0+
20

2.
07

H
 =

 3
2.

73

0.3340 0.2345

R = 300.00
T = 14.92
δ = 0.37

H = 29.10
Χ.Θ. = 0+216.13

0+
21

6.
13

H
 =

 2
9.

10

0.2345 0.0292

H = 29.16
Χ.Θ. = 0+218.15

0+
21

8.
15

H
 =

 2
9.

16

0.0292

0.
16

0.
01

0.
12

0.
13

0.
16

0.
01

0.
01

0.
12

0.
32

0.
58

0.
86

0.
82

0.
33

0.
07

H = 22.50

Υψόμετρα Ερυθράς

53
.1

7

52
.7

8

52
.1

6

52
.2

2

51
.4

1

50
.4

5

49
.4

3

47
.9

8
47

.7
5

45
.4

4

39
.0

9

32
.7

0

29
.1

6

Υψόμετρα Φυσικού

53
.0

1

52
.7

9

52
.0

4

52
.3

5

51
.2

5

50
.4

6

49
.4

4

47
.8

6
47

.4
3

46
.0

2

39
.9

1

32
.3

7

29
.0

9

Υψομετρικές διαφορές 0.
16

-0
.0

1

0.
12

-0
.1

3

0.
16

-0
.0

1

-0
.0

1

0.
12

0.
32

-0
.5

8

-0
.8

2

0.
33

0.
07

Υψομετρο αριστερής Ρ.Γ.

52
.7

4

52
.2

0

51
.6

2

51
.9

5

50
.8

8

50
.3

2

49
.1

3

47
.5

0
47

.2
5

45
.5

4

39
.4

1

31
.7

3

29
.0

2

Υψόμετρο δεξιάς Ρ.Γ.

53
.2

6

53
.0

5

52
.5

9

52
.7

5

51
.6

3

50
.8

6

49
.9

4

48
.8

5
48

.1
0

46
.5

1

40
.3

2

33
.3

1

29
.3

4

Διατομές Κ1621 261-1 261-2 261-3 261-4 261-5 261-6 Κ1622 261-7 261-8 Κ1625 Κ1626
Αποστάσεις μεταξύ 20 20 20 20 20 20 17.71 20 20 20.12 15.99

Χιλιομετρική Θέση 0.
00

20
.1

2

40
.1

2

60
.1

2

80
.1

2

10
0.

12

12
0.

12

13
7.

83
14

0.
48

16
0.

48

18
2.

04

20
2.

16

21
8.

15

Χιλιομέτρηση 0.0 0.1 0.2

Κλίσεις 1.75%
16.00m

3.65%
20.53m

1.83%
19.17m

4.83%
60.48m

8.51%
41.14m

33.40%
40.63m

23.47%
14.06m

2.97%
2.02m

ΑΠΟ : Χ.Θ. =

ΕΩΣ : Χ.Θ. =

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 261 (M-ΠΕ2)

K1621

K1626

0+000

0+218.15

1:

1:

100

1000Κλίμακα μηκών

Κλίμακα υψών

Κ1
62

6

Κ1
62

5

26
1-

8

26
1-

7

Κ1
62

2

26
1-

6

26
1-

5

26
1-

4

26
1-

3

26
1-

2

26
1-

1

Κ1
62

1

Κ1
62

4

ΟΤ 507 ΟΤ 530 ΚΧΠ
 538

ΟΤ 506 ΚΦ 537 ΚΧΠ 536

H = 46.13
Χ.Θ. = 0+000.00

0+
00

0.
00

H
 =

 4
6.

13

0.0250

0+
00

2.
88

H
 =

 4
6.

06
0+

00
5.

12
H

 =
 4

5.
95

H = 46.03
Χ.Θ. = 0+004.00

0+
00

4.
00

H
 =

 4
6.

02

0.0250 0.0700

R = 50.00
T = 1.12
δ = 0.01

0+
01

2.
90

H
 =

 4
5.

41

0+
02

8.
01

H
 =

 4
3.

97

H = 44.88
Χ.Θ. = 0+020.47

0+
02

0.
47

H
 =

 4
4.

78

0.0700 0.1210

R = 300.00
T = 7.66
δ = 0.10

0+
03

0.
34

H
 =

 4
3.

68

0+
04

9.
28

H
 =

 4
2.

00

H = 42.54

0+
03

9.
79

0.1210 0.0571

R = 300.00
T = 9.59
δ = 0.15

0+
07

5.
29

H
 =

 4
0.

51

0+
08

4.
66

H
 =

 4
0.

13

H = 40.25
Χ.Θ. = 0+079.97

0+
07

9.
97

H
 =

 4
0.

28

0.0571 0.0258

R = 300.00
T = 4.70
δ = 0.04

0+
08

5.
86

H
 =

 4
0.

10
0+

09
2.

37
H

 =
 3

9.
71

H = 40.01
Χ.Θ. = 0+089.12

0+
08

9.
12

H
 =

 3
9.

96

0.0258 0.0913

R = 100.00
T = 3.28
δ = 0.05

0+
11

7.
20

H
 =

 3
7.

45

0+
13

2.
45

H
 =

 3
4.

85

H = 36.74
Χ.Θ. = 0+124.93

0+
12

4.
93

H
 =

 3
6.

44

0.0913 0.2510

R = 100.00
T = 7.99
δ = 0.32

0+
14

6.
92

H
 =

 3
1.

22

0+
16

3.
11

H
 =

 2
8.

55

H = 29.22
Χ.Θ. = 0+154.91

0+
15

4.
91

H
 =

 2
9.

56

0.2510 0.0818

R = 100.00
T = 8.46
δ = 0.36

H = 27.30
Χ.Θ. = 0+178.41

0+
17

8.
41

H
 =

 2
7.

30

0.0818 0.0494

H = 27.43
Χ.Θ. = 0+181.04

0+
18

1.
04

H
 =

 2
7.

43

0.0494

0.
56

0.
02

0.
06

0.
03

0.
02

0.
03

0.
02

0.
01

0.
04

0.
07

0.
06

0.
31

H = 18.50

Υψόμετρα Ερυθράς

46
.1

3

44
.8

3

42
.6

7

41
.3

9

40
.2

8

39
.9

3

38
.1

4

35
.5

2

30
.5

8

29
.5

1

28
.7

5

27
.4

3

Υψόμετρα Φυσικού

45
.5

7

44
.8

5

42
.6

1

41
.3

6

40
.2

6

39
.9

6

38
.1

6

35
.5

3

30
.5

4

29
.4

4

28
.8

1

27
.7

4

Υψομετρικές διαφορές 0.
56

-0
.0

2

0.
06

0.
03

0.
02

-0
.0

3

-0
.0

2

-0
.0

1

0.
04

0.
07

-0
.0

6

-0
.3

1

Υψόμετρο αριστερής Ρ.Γ.

45
.3

1

44
.4

3

42
.3

4

40
.6

6

39
.8

3

39
.5

5

37
.6

0

34
.9

1

31
.1

3

29
.6

6

28
.7

7

26
.9

9

Υψόμετρο δεξιάς Ρ.Γ.

45
.8

3

44
.9

3

42
.6

3

41
.7

7

40
.4

4

39
.9

7

38
.3

4

36
.0

0

30
.1

8

29
.2

3

28
.6

0

27
.7

7

Διατομές Κ1572 262-1 262-2 262-3 262-4 Κ1627 262-5 262-6 262-7 Κ1629 Κ1630
Αποστάσεις μεταξύ 20 20 20 20 9.64 20 20 20 5.555.77 20.08

Χιλιομετρική Θέση 0.
00

20
.0

0

40
.0

0

60
.0

0

80
.0

0

89
.6

4

10
9.

64

12
9.

64

14
9.

64

15
5.

19

16
0.

96

18
1.

04

Χιλιομέτρηση 0.0 0.1

Κλίσεις 6.98%
16.47m

12.11%
19.32m

5.70%
40.18m

2.62%
9.15m

9.13%
35.81m

25.08%
29.98m

8.17%
23.50m

4.94%
2.63m

ΑΠΟ : Χ.Θ. =

ΕΩΣ : Χ.Θ. =

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 262 (M-ΠΕ2)

K1572

K1630

0+000

0+181.04

1:

1:

100

1000Κλίμακα μηκών

Κλίμακα υψών

Κ1
63

0

Κ1
62

9

26
2-

7

26
2-

6

26
2-

5

Κ1
62

7

26
2-

4

26
2-

3

26
2-

2

26
2-

1

Κ1
57

2

ΟΤ 505

ΚΧΠ 536ΟΤ 506

ΚΧΠ
537

H = 41.92
Χ.Θ. = 0+000.00

0+
00

0.
00

H
 =

 4
1.

92

0.0250

0+
00

1.
06

H
 =

 4
1.

89
0+

00
6.

91
H

 =
 4

1.
40

H = 41.82
Χ.Θ. = 0+004.00

0+
00

4.
00

H
 =

 4
1.

73

0.0250 0.1436

R = 50.00
T = 2.97
δ = 0.09

0+
03

3.
90

H
 =

 3
7.

52

0+
06

4.
54

H
 =

 3
4.

72

H = 35.33
Χ.Θ. = 0+049.14

0+
04

9.
14

H
 =

 3
5.

73

0.1436 0.0401

R = 300.00
T = 15.53
δ = 0.40

0+
06

9.
21

0+
07

6.
00

H = 34.39
Χ.Θ. = 0+072.60

0+
07

2.
60

H
 =

 3
4.

37

0.0401 0.0628

R = 300.00
T = 3.41
δ = 0.02

0+
08

3.
23

H
 =

 3
3.

73

0+
10

2.
95

H
 =

 3
1.

83

H = 33.10
Χ.Θ. = 0+093.12

0+
09

3.
12

H
 =

 3
2.

94

0.0628 0.1295

R = 300.00
T = 10.00
δ = 0.17

0+
10

7.
97

H
 =

 3
1.

18

0+
11

7.
07

H
 =

 2
9.

86

H = 30.59
Χ.Θ. = 0+112.53

0+
11

2.
53

H
 =

 3
0.

56

0.1295 0.1608

R = 300.00
T = 4.69
δ = 0.04

0+
13

2.
20

H
 =

 2
7.

43
0+

13
4.

05
H

 =
 2

7.
17

H = 27.28
Χ.Θ. = 0+133.12

0+
13

3.
12

H
 =

 2
7.

29

0.1608 0.1228

R = 50.00
T = 0.95
δ = 0.01

H = 25.07
Χ.Θ. = 0+151.12

0+
15

1.
12

H
 =

 2
5.

07

0.1228 0.0482

H = 25.19
Χ.Θ. = 0+153.55

0+
15

3.
55

H
 =

 2
5.

19

0.0482 0.0496

H = 25.17
Χ.Θ. = 0+153.83

0+
15

3.
83

H
 =

 2
5.

17

0.0496 0.0043

0+
15

4.
76

H
 =

 2
5.

18
0+

15
7.

59
H

 =
 2

5.
11

H = 25.18
Χ.Θ. = 0+156.17

0+
15

6.
17

H
 =

 2
5.

16

0.0043 0.0523

R = 50.00
T = 1.42
δ = 0.02

0+
15

7.
98

H
 =

 2
5.

09
0+

16
3.

20
H

 =
 2

5.
38

H = 24.95
Χ.Θ. = 0+160.61

0+
16

0.
61

H
 =

 2
5.

09

0.0523 0.1634

R = 24.42
T = 2.63
δ = 0.14

H = 27.09
Χ.Θ. = 0+173.68

0+
17

3.
68

H
 =

 2
7.

09

0.1634 0.0134

H = 27.05
Χ.Θ. = 0+176.22

0+
17

6.
22

H
 =

 2
7.

05

0.0134

0.
01

0.
04

0.
00

0.
16

0.
00

0.
14

0.
00

0.
01

0.
07

0.
15

0.
41

H = 4.50

Υψόμετρα Ερυθράς

41
.9

2

39
.5

1

36
.7

0

35
.3

9

34
.3

5

32
.9

4

30
.4

7

27
.2

9

25
.1

9

25
.0

9

27
.0

6

Υψόμετρα Φυσικού

41
.9

1

39
.4

7

36
.7

0

35
.2

3

34
.3

5

33
.0

8

30
.4

7

27
.2

8

25
.1

2

24
.9

4

26
.6

5

Υψομετρικές διαφορές 0.
01

0.
04

0.
00

0.
16

0.
00

-0
.1

4

0.
00

0.
01

0.
07

0.
15

Υψόμετρο αριστερής Ρ.Γ.

41
.8

3

39
.9

0

36
.7

0

35
.5

4

34
.6

2

33
.0

2

30
.7

4

27
.3

2

25
.3

7

24
.8

5

26
.8

4

Υψόμετρο δεξιάς Ρ.Γ.

42
.1

6

39
.5

9

37
.7

5

35
.3

6

34
.6

1

33
.4

6

31
.1

5

27
.3

7

25
.0

5

25
.1

6

26
.6

7

Διατομές Κ1574 263-1 263-2 Κ1631 263-3 263-4 263-5 263-6 Κ1632 Κ1636
Αποστάσεις μεταξύ 20 20 13.06 20 20 20 20 20.43 6.63 15.54

Χιλιομετρική Θέση 0.
00

20
.0

6

40
.0

6

53
.1

2

73
.1

2

93
.1

2

11
3.

12

13
3.

12

15
3.

55

16
0.

46

17
6.

00

Χιλιομέτρηση 0.0 0.1

Κλίσεις 14.38%
45.14m

4.01%
23.46m

6.29%
20.52m

12.93%
19.41m

16.08%
20.59m

12.28%
18.00m

4.94%
2.43m
7.14%
0.28m
0.43%
2.34m

5.18%
4.44m

16.37%
13.07m

1.57%
2.54m

ΑΠΟ : Χ.Θ. =

ΕΩΣ : Χ.Θ. =

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 263 (M-ΠΕ2)

K1574

K1636

0+000

0+176.00

1:

1:

100

1000Κλίμακα μηκών

Κλίμακα υψών

Κ1
63

6

Κ1
63

2

26
3-

6

26
3-

5

26
3-

4

26
3-

3

Κ1
63

1

26
3-

2

26
3-

1

Κ1
57

4

ΟΤ 505

ΚΧ
Π

 5
37

ΟΤ 504 ΚΧ
Π

 5
03

ΡΕΜΑ-ΚΧ

ΡΕΜΑ-ΚΧ

Ομάδα μελέτης :

κλίμακα μηκών 1:1000σχέδιο:

τίτλος σχεδίου:

ΑΝΑΔΟΧΟΣ :

Μηκοτομές Οδών 258-263

ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
(Β' ΣΤΑΔΙΟ ΕΙΔΙΚΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ)

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ "ΜΑΤΙ ΑΤΤΙΚΗΣ"

ΕΝΩΣΗ: «ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΑΓΟΥΔΑΚΗ - ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ ΑΕ - ΣΧΗΜΑ ΕΕ -
ΜΣΜ CONSULTING -  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΥ - ENVECO A.E. - SEEMAN

ENVIRONMENTAL - ΟΡΙΟ Α.Ε. - GK CONSULTANTS - ΡΟΓΚΑΝ ΚΑΙ
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε. - DTK LAWFIRM»

Ο Μελετητής: Επιβλέπουσα Υπηρεσία:

ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΑΕ

ημερομηνία:   ΙΟΥΛΙΟΣ  2024

Μηκοτομές Οδών MΠΕ 2 "MATI"

ΣΧΗΜΑ ΕΕ

κλίμακα υψών  1:100

AutoCAD SHX Text
{

AutoCAD SHX Text
{

AutoCAD SHX Text
{

AutoCAD SHX Text
{

AutoCAD SHX Text
{

AutoCAD SHX Text
{


	Sheets and Views
	Model


